ERPICE ROTANTE PIEGHEVOLE
HERSE ROTATIVE PLIABLE

®
FOLDING POWER HARROW F
KLAPPBARER KREISELEGGE n l_ c
GRADA ROTATIVA PLEGABLE
CKJIAQHbIE POTOPHbBIE BOPOHbI

SMART P.

140-240 HP

FALC]




SMART P. 4000 - 5000 - 6000 1000
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SMART P.

A
HP. PTO A mm. A inches KG LBS N.
4000 140 - 240 1000 4057 159,72 2050 4519 16
5000 140 - 240 1000 5041 198,46 2410 5313 20
6000 140 - 240 1000 6025 237,20 2780 6128 24

* PESI SENZA RULLO - * POIDS SANS ROULEAU - * WEIGHTS WITHOUT ROLLER - * GEWICHT OHNE WALZE - * PESOS SIN RODILLO - * BEC BE3 POJINKA

1. Cuscinetti a rulli conici di grandi dimensioni (foto 1)

2. Supporti rotori @ mm. 240 che conferiscono grande rigidita al telaio (foto 2)

3. Supporti coltelli rotondi che riducono la possibilita di incastro delle pietre e che permettono il
I I montaggio della protezione sassi

4. Coltelli di eccezionale robustezza con alta resistenza agli urti e all'usura (spessore 15 mm;

lunghezza 300 mm.)
5. Cambio rapido dei coltelli (foto 3)
6. Al centro i coltelli si incrociano di 15 mm; il terreno viene totalmente lavorato (foto 4)

1. Roulements a rouleaux coniques de grande dimension (photo 1)
2. Portes rotors @ mm. 240 qui donnent forte rigidité au chassis (photo 2)
3. Porte-couteaux circulaires; ils réduisent la possibilité d'encastrement des pierres et permettent le

I I montage de la «protection pierres» 1
4. Couteaux fortement robustes et trés résistant aux heurtes et a l'usure (épaisseur 15 mm., longueur
300 mm.)
5. Attelage rapide des couteaux (photo 3)
6. Au milieu les couteaux croisent de 15 mm, le terrain est donc totalement labouré (photo 4)
1. Tapered roller bearings of big dimensions (photo 1)
2. Rotors carriers @ mm. 240 that give a great hardness to the frame (photo 2)
3. Circular blade carriers that reduce the possibility of stones joint; they also allow the fitting of stone
swy==  protection guards
==l 4, Very strong blades with high resistance to the knocks and to the wear and tear (thickness 15 mm.
-inches 0,59; length 300 mm. - inches 11,81)
5. Quick release for blades (photo 3)
6. In the middle, the blades cross of 15 mm (inches 0,59) ; the soil is totally worked (photo 4) 2
1. Groe Kegelrollenlager (Foto 1)
2. Rotorhalter @ mm. 240 die der Chassis hohe Stabilitat verleihen (Foto 2)
3. Runde Messerhalter, die das Einklemmen von Steinen vermindern und die Méglichkeit zum An-
bau eines Steinschutzes bieten
- 4. AuBergewdhnlich robuste Messer mit hoher Stof3-und Verschlei3festigkeit (15 mm starken und
300 mm langen Messer)
5. Zinken-schnell Wechsel (Foto 3)
6. In der Mitte (iberschneiden sich die Messer um 15 mm; der Boden wird so komplett bearbeitet
(Foto 4)
1. Cojinetes a rodamientos conicos de grandes dimensiones (foto 1) .’.""
2. Soportes de los rotores @ mm. 240 que confieren gran rigidez al chasis (foto 2)
3. Soportes redondos para cuchillas, que reducen la posibilidad de encaje de pedregullo y que per- ' 3
T miten el montaje de la proteccion contra piedras
mmmmm 4. Cuchillas de excepcional robustez con alta resistencia a los golpes y al desgaste (espesor 15 mm,
largo 300 mm).
5. Cambio rapido de las cuchillas (foto 3) i i
6. En el centro las cuchillas se entrecruzan 15 mm; el terreno viene trabajado integralmente (foto 4) : i
1. KoHnYeckre ponnkoBble NOAWMNMHUKN 6onbLuvx pa3mepos (dpoTo 1) A Y | 1 { =
2. OnopHble poTopbl, @ 240 MM., KOTOPbIE NPUAAIOT 6OJbLLYIO XKECTKOCTb Wwaccy (GoTo 2) [ | ] ]
3. OnopHblie Kpyrible HOXK, KOTOPble YMEHbLLAIOT BO3MOXHOCTb GIOKMPOBKU KaMHAMU 1 Y :
KOTOpbIe NMO3BOJIAT MOHTaX 3aLyMTbl OT KaMHel 0
- 4. Hoxu tonwmHon 15 mm, gnuHon 300 MM, BbICOKOM MPOYHOCTA 1 YCTONUYNBOCTU K H
M3HOCY 1 yAapaM Ha KaMeHUCTbIX MOYBaX il
5. bbicTpas 3ameHa Hoxel (poTo 3) i_;
6. MocepenHe HOXNM CKpeLMBatoTCA Ha 15MMm, 6narogapa Yemy noysa XOpPOLLO PbIXINTCA
(poTo 4) 4
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ALC SMARTP.4000-5000 - 6000

- Riduttore centrale T 301 senza cambio + n. 2 riduttori laterali DV 817
con cambio manuale degli ingranaggi.
Coppia inserita 24-32=362 g/m

- Albero cardanico con limitatore automatico, forcella 1 3/8, Z=21

- Attacchi dillla categoria (con perni di llla categoria)

- Dispositivo idraulico per il bloccaggio degli erpici in posizione di
trasporto su strada

- Protezione C.E.

- Boitier central T 301 monovitesse + 2 boitiers latéraux DV817 avec
changement des pignons manuel.
Couple pignons branchée 24/32 (362 t/m)

- Cardan avec limiteur automatique, machoire 1 3/8 Z21

- Attelages de llleme catégorie (avec pivots de llléme catégorie)

- Dispositif hydraulique pour le blocage des herses rotatives en
position de transport sur la route -

- Protection CE

- Zentrales Getriebe T 301 (Einwechselgetriebe) + 2 seitlichen Getriebe
DV 817 mit manuellem Wechselgetriebe. Ab Werk Eingelegtes
Raderpaar 24-32=362 g/m.

- Gelenkwelle mit automatischem Nockenschaltkupplung, Gabel 1
3/8,Z=21

- 3.Kat Anschlisse (mit 3. Kat Bolzen)

- Hydraulik Sperrvorrichtung zur Befestigung der Egge in der
Transportposition auf Straen

- Schutz CE
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- Caja central T 301 sin cambio + 2 cajas laterales DV 817 con cambio
de velocidades mediante el intercambio manual de pinones.

Par de pinones montados 24/32=362 rpm

- Eje carddn con limitador automatico, horquilla 1 3/8 Z21

- Enganches de lll categoria (con pernos de Ill categoria)

- Dispositivo hidraulico para bloquear las gradas rotativas en posicion

de transporte sobre caminos

Protecciones CE

- UeHTpanbHbil pepyktop 1301 6e3 M3MEHEeHWA CKOpOCTM + [Ba
60KOBbIX pepyKkTopa B\/817 C pyyHbIM NepeKnioueHeM CKOPOCTel
with manual change gear. Pair of gears plugged in 24-32=362 rpm 3Ka CHET Mep e CTaH OB S prmvu.mm " %4_32 iRt
. . - - KappgaHHbIii Ban ¢ npefoxpaHut. mydTon, Bunka 1 3/8”, wnuubl 21 3y6

Cardan shaft with automatic torque limiter, fork 1 3/8 Z 21 - Kpennenus Il kateropun (co wrndtamn Iil Kateropun)

3 point linkage of 3rd category (with axles of 3rd category) - TMApaBAMYECKUil MeXaHN3M Ana GuKcaLmy ABYX YacTeil ¢ppesbl B
- Hydraulic device for the block of the harrows during road-transport TPaHCMOPTHOM MOSIOKEHUN

CE guarding - 3awwmTa oT HecyacTHbIX cyyaes ‘CE”
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- Single speed central gearbox T 301 + 2 lateral gearboxes DV 817

BARRA LIVELLATRICE - BARRE NIVELEUSE
LEVELLING BAR - PLANIERSCHIENE
BARRA NIVELADORA - BbIPABHUBAIOLLAA MJIAHKA

5

Grazie a questo numero di rotori si ha un minore assorbimento di
potenza e migliore affinamento del terreno

Grace a ce numéro de rotors, on a une absorption de puissance plus
basse, et un meilleur raffinement du sol.

Thanks to this number of rotors, the power absorption is lower, and
the soil is better refined.

ROTORI - ROTORS - ROTORS
ROTOREN - ROTORES - POTOPbI

ingelegte Gang - elocidad pre: |spuesta- KOPOCTb CTaHA4apPTHaA
* Eingelegte Gang - * Velocidad predi *C

n. 16 x SMART P. 4000 - Durch eine solche Rotormenge, ist die Leistungsaufnahme weniger,
n. 20 x SMART P. 5000 und 'der Boden |st’besser verfeinert. 5
Gracias a este numero de rotores hay una menor absorcion de
n.24 x SMART P. 6000 potencia y se consigue un terreno con una textura mas fina.
BnarogapA Takomy KOMMYecTBy POTOPOB MMEETCA HanMeHbluee
MOryIoLEeHME MOLHOCTU 1 Hausyyllee YCOBEPLLEHCTBOBAHME 3eMN
IN DOTAZIONE A RICHIESTA
Mod. DV 817 EN DOTATION  SUR DEMANDE
ON ISSUE ON REQUEST
AUSRUSTUNG AUF WUNSCH
EN DOTACION A PEDIDO
CEPUN M0 3ANPOCY
DV 817 DV 817
024 22 ® 26
032 034 030
—r{—]
1000
362 * 312 418

*Velocita inserita - * Vitesse branchée - * Plugged speed
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PROTEZIONE SASSI RIPUNTATORE ROMPITRACCIA FRONTALE FIANCATE LATERALI SUPPLEMENTARI
PROTECTION PIERRES EFFACEUR DE TRACE FRONTAL FLANCS LATERAUX SUPPLEMENTAIRES
STONE PROTECTION FRONT TRACE-BREAKER SUPPLEMENTARY LATERAL SIDES
STEINSCHUTZ VORDERE SPURLOCKERZINKEN EXTRA SEITLICHE FLANSCHE
PROTECCION PIEDRAS DIENTE BORRAHUELLA FRONTAL FLANCOS LATERALES SUPLEMENTARIOS
3ALLMTA OT KAMHEW OPOHTAJIbHbIN CIIEAOPBIXSIUTE b [OMONHWTENbHBIE BOKOBHbI

RULLI - ROULEAUX - ROLLERS - WALZEN - RODILLOS - KATOK

.

R !

RULLO A GABBIA RULLO PACKER RULLO A SPUNTONI RULLO SPIROPACKER
ROULEAU A CAGE ROULEAU PACKER ROULEAU HERISSON ROULEAU SPIROPACKER
CAGE ROLLER PACKER ROLLER SPIKED ROLLER SPIROPACKER ROLLER
STABWALZE PACKERWALZE SPORENWALZE SPIRALWALZE

RODILLO TUBULAR RODILLO PACKER RODILLO DE DIENTES RODILLO SPIROPACKER
MNAHYATO-PEBPUCTbIV KATOK YMNIOTHAKOLLMIA KATOK W NrOJIbYATBIN KATOK KATOK SPIROPACKER
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| due pistoni per chiudere e aprire i 2 erpici sono sincronizzati col pisto-
ne che blocca (a mezzo ganci) le due macchine in posizione verticale di
trasporto. Lutilizzatore ha quindi una sola leva da azionare. Mettendo la
macchina in posizione di lavoro: prima entra in funzione il pistone che
apre i ganci di blocco, poi entrano in funzione i due pistoni che aprono
le due macchine. Chiudendo la macchina accade il contrario. E’ possibile
rendere oscillanti le due macchine (foto 6).

Les deux vérins qui montent et rabattent les deux éléments de la hers
sont synchronisés avec le vérin de verrouillage (systeme a crochets) qui
assure le maintien en position verticale. Lopérateur n'utilise qu'un seul
distributeur. Pour venir a la position travail, le vérin de verrouillage dé-
bloque les crochets et ensuit les deux vérins de repliage sont actionnés
pour ouvrir la machine. Pour le stockage, les vérins sont actionnés en
sens inverse. Il est possible d'assurer une position flottante sur les deux
groups de la machine (photo 6).
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The two hydraulic cylinders which fold the power harrow are synchro-
nized with a small cylinder which automatically locks with hooks the two
power harrow wings in the vertical, transport position. Only one lever
is required for this operation. When unfolding to the working position,
the small cylinder first opens the transport locks, then the main cylinder
unfolds the wings. For folding the operation is reversed. The two halves
of the power harrow can float independently to follow ground contours
(photo 6).

Die Beiden Klappzylinder der Maschine sind
synchron zum Verriegelungszylinder, welche
die eingeklappte Maschine in der Transport-
stellung sichert, angeschlossen. Zum Arbei-
ten bendtigt man nur ein DW Steuerventil.
Ausklappen: Zuerst 6ffnet der Verriegelungs-
zylinder die Sicherungshaken, dann bringen
die Klappzylinder die Maschine in Arbeitsstel-
lung. Einklappen: der Vorgang ist genau um-
gekehrt. Beide Maschinenteile kénnen sich
unabhdngig dem Geldnde anpassen (Foto 6).

|
&
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Los dos pistones para cerrary abrir ambas gra-
da rotativa estan sincronizados con el pistén
que bloquea (trdmite ganchos) las dos ma-
quinas en posicion vertical de trasporte. El usuario tiene que accionar, por lo tanto, solamente una palanca. Traendo la
maquina en posicion de trabajo: primero entra en funcion el piston que abre los ganchos de bloqueo, entran luego en

funcién los dos pistones que abren las dos maquinas. Cerrando la maquina sucede lo contrario. Es posible activar la osci-
lacion en las dos maquinas (foto 6).

[Ba UMNMHAPabCIYXalWMUX AN CKNagblBaHWA / packiaAblBaHUA ABYX YacTel ¢ppesbl, B3aUMOCBA3aHbl C LWINHAPOM,
KOTopbIi GuKcmpye (Npv MOMOLLM KpIoKa) ABE 3TN YacTu B BEPTMKaJIbHOM TPAHCMOPTHOM MOJIOXKeHUN. Takum obpa3om
MeXaHW13aTopy ANA PeryMpoBKN HY>XHO MOJIb30BaTbCA TONIbKO OAHUM pblYarom Npu packnagbliBaHun Gpesbl NepBbiM
HauvHaeT paboTaTb LUANHAP, KOTOPbIA packpbiBaeT GUKCUPYIOLLME KPIOKI, 3aTeM BCTYMAlOT B AeNCTBYE ABa LWAUHARPA,
KOTOpble packagplBaloT ABe 4actu ¢pesbl. [py cKNagblBaHMM MPOUCXOAUT O6PaTHbIA Mpouccc. [Be yactu ¢p63bi
BO3MOHO TaKe [1epaTb B «M/BBAOLLICMY» MOSIOKCHUN. ($OTO 6)




GAMMA COMPLETA

VANGATRICI
MACHINES A BECHER
DIGGING MACHINES
SPATENMASCHINEN
CAVADORAS
MO4YBOPBIXJINTEIIN

TRINCIA
BROYEURS
SHREDDERS
HACKSLER
DESBROZADORA
U3IMEJIBYUTEIIN

FILOGRAF Arti Grafiche s.r.l. - Via N. Sacco, 34 - FORLI - 04/2015 - FOTO ELLESSE FAENZA

mm. 1000 = mm. 3200 ' mm. 1200 = mm. 8000
HP. 20 — HP. 180 HP. 20 — HP. 280

FRESE

FRAISES
ROTARY TILLERS
FRASEN
FRESADORAS
@®PE3bI

ARATRI ROTATIVI
CHARRUES ROTATIVES
ROTARY PLOUGHS
ROTATIONSPFLUG
ARADO ROTATIVO AR EAALM MY
POTOPHbIE MIYIY '

mm. 900 = mm.6000 | "~ mm. 1900 = mm. 4000
HP. 15 — HP. 380 HP. 80 — HP. 300

ERPICI ROTANTI ELEVATORI IDRAULICI &
HERSES ROTATIVES o ELEVATEURS

POWER HARROWS HYDRAULIQUES
KREISELEGGEN
GRADAS ROTATIVA
POTOPHbIE BOPOHbI

ANBAU HYDRAULIC
STAPLER

ELEVADORES

e R S e v ruAPABJINYECKUNA
mm. 1000 = mm. 7000 NOABEMHUK

HP. 40 — HP. 350 Kg. 1500

Tel. 0546 29050
Fax 0546 663986

Tel. +39 0546 29050
Fax +39 0546 663986

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Les données techniques, les caracteristiques et les illustrations sont indicatives et n'engagent pas le constructeur. - The technical data, features and pictures are indicative and do not bind the manufacturer. - Die technische Angaben die
Merkmale und die Bilder sind weisend und verbinden nicht den Hersteller. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustraciones son indicativas y no comprometen al constructor. - TexHU4ecKkue XxapaKTepucTUKK, CneundnKaLmMi 1 UANICTPALMI HOCAT O3HAKOMUTENbHbIN XapaKTep 1 He ABAAITCA 06A3aTeNbHBIMM AR NPOU3BOAUTENS.



